



热浪来袭,市民纷纷到奥帕拉拉去享受玩水的惬意。

热浪来袭,出门都感觉要化了,该到哪里享受清凉?

中原玩水新地标——奥帕拉拉水公园让你一天都玩不够。以国内罕见的水上娱乐设备和国际先进的技术开启大中原亲水时代。 郑州晚报记者 王亚平

热浪来袭,到奥帕拉拉去享受玩水的惬意

夏日炎炎,是时候去享受水带给我们的清凉啦!

玩水并非等同于游泳,玩水,比游泳少了一份技术和要求,反倒是多了一份情趣和闲逸。

放眼郑州的各大泳池,如沙丁鱼罐头般挤满了享受假期的孩子,尽管凉爽,但拥挤的感觉让人少了些许惬意。

倘若有闲情雅致,倒也不必拘泥于小区周边的泳池,邀三五好友寻个玩水的好地方。

中原西路上的奥帕拉拉水公园就是个不错的选择,据了解,该水公园以其总占地面积12万平方米的规模,引进国内外最先进的水上娱乐设施和技术,成为华中地区最大、项目最丰富、最好玩的游乐项目。

园区内有国内首创的唯一一条仿原生态潮汐河,引进国际先进的潮汐造浪技术,让漂流的游客真正体验到潮涨潮落的真切感受,迅猛上涨又自行退却,循环往复,呈现大海最真实的呼吸状态。

亚洲最新“超级大喇叭”滑道,让游客坐在特别设计的四叶草型浮圈里面滑行,每个浮圈最多能够载4个人。游客从20多米高处滑行到一个巨大的大喇叭形圆锥体里面,像是被龙卷风吸进去的感觉,让大家体验急速滑行带来的超级刺激。

在这里,国内罕见的水上娱乐设备还有很多,比如,拥有面积达20000平方米、浪高达3米,采用真空造浪技术的大型海啸池;全国首创6人同乘的巨龙滑道;直径近20米的魔兽碗和龙卷风;总长超过220米的水上过过山车等水上游乐设备。

另外,公司还引进了飞碟梭、万丈深渊、急速滑道组合、滑板冲浪、童梦奇缘以及全国最新的,能同时容纳2000人游玩的大型互动水寨等设施,其中多项设备创下河南省乃至全国纪录。同时,奥帕拉拉依托荥阳市优质水源,引进了国内一流的水处理技术,使水质的各项指标均达到国家优质标准。

服务全面升级,中部最大水公园让你畅游精彩

如果白天工作繁忙,亦可以在下班后约上亲朋好友到奥帕拉拉水公园的璀璨夜场感受另一番欢快!

夜晚的奥帕拉拉星光璀璨,海风、月光、沙滩、音乐,浪漫自由,轻松惬意,游玩夜场也可避免白天太阳的暴晒。

记者在傍晚之后来到这里,只见园内融入经过精心设计的声、光、电等设备,魔兽碗、龙卷风、急速组合滑道等水上娱乐设施笼罩上一层五彩的光晕,更增添几分绚烂感。在星空满布的夜晚这里如同白日般人潮涌动,远处不时传来游客欢呼尖叫的声音。

而占地两万余平方米的亚洲最大海啸区奥帕拉拉大海啸此刻宛如夜间的大海,时而安静、时而汹涌。当海啸开

启时,三米浪涛汹涌而至,电闪雷鸣铺天盖地,而后,飞机的轰鸣声、人的尖叫声、军车鸣笛声席卷而来。

据相关负责人介绍,夜场还有精彩的演艺活动,园区编排了各类歌曲、舞蹈等与游客互动的节目。

除此之外,奥帕拉拉在这个夏天还不断给中原人带来全新的感官享受,各种比基尼大赛、水上大闯关等活动赛事精彩不断,今夏,奥帕拉拉水公园联合河南电视台公共频道全力打造河南首届女子美容泥浆摔跤挑战赛——“加油!女生”,让游客在游玩之余更多地感受到奥帕拉拉的青春与活力。7月27日,奥帕拉拉启动了富氧水大挑战《海盗的宝藏》百人寻宝活动,还举办了挑战

单人划艇项目,让游客体验高大上的水上运动。而每逢节假日,奥帕拉拉还推出诸多优惠互动,让大家分享喜悦。

“像对待自己的亲人一样对待客人,让游客最大限度体验到水公园的乐趣。”这是管理层给奥帕拉拉水公园定下的服务准则,这让大家在感受激情与活力的同时更拥有如家般的温馨。

“来奥帕拉拉玩儿感觉轻松又舒心,这里面的所有游乐设施都超出我的想象。”郑州市民陈女士说,去年夏天,自己几乎每个周末都会带家人来玩一次,今年更是带着孩子来玩,“经过几年的运营,现在的奥帕拉拉可以说在管理和服务上更人性化,让这里成为夏季清凉的必选之处。”

配套一体化,新品阿苏拉助力城市精英置业梦想

在规划中,奥帕拉拉是作为清华·大溪地的一个配套所存在的,在这个格局之中,清华·大溪地是主体,奥帕拉拉是副体。而如今,随着奥帕拉拉市场占有率的大幅度提升,这种主副关系似乎有了一些新的变化,很多人通过奥帕拉拉认识清华·大溪地,并最终成为其业主。

近期,清华·大溪地新品阿苏拉入市后,83~89㎡青春两房,105~130㎡幸福三房受到精英一族的万般青睐,“这里不仅有高品质的建筑外在,更有丰富的配套,明显优于市区在售项目的均价,更是彰显了产品的性价比。”诸多阿苏拉的准业主向记者表达了这样的观点。

之所以这样说,是由于除了以地中海沿线国家异域建筑风格为蓝本的高端华宅,该项目还是一座集休闲居住、温泉度假、水上乐园、特色休闲

餐饮、巨幕影视城、大型休闲购物、会议、休闲度假酒店、星级商务酒店等多种功能于一体的高品质大盘。

主题商业部分建筑面积近200万平方米,规划以中国中部超级水公园——奥帕拉拉冒险岛和特色SPA香堤湾温泉为龙头,以高端住宅、奇域商业公园、大型会议中心、星级酒店、巨幕影视城、游闲购物中心、高端写字楼等业态为集合的大型城市综合体。

另外,为了让小业主拥有良好的受教育环境,清华·大溪地还与郑州一中、新加坡品格蒙特梭利国际幼儿园等教育资源签约,并于2015年9月同步实现招生计划,高品质教育保障孩子美好未来。

据记者了解,在楼市发展颇为敏感的当下,新品阿苏拉的受关注度与郑上新区的快速崛起不无关系。

有专家认为,郑上新区规

划起点高、品位高、手笔大,这个区域正在进入发展的快车道,其产业结构、发展质量、人居环境、创业、置业和就业等条件都将迎来一个史无前例的提升期。相信未来几年内,这里完全能形成郑州新的居住领地。

如今,越来越多的利好聚集,让郑上新区展现出优于其他新兴区域的价值潜力,特别是郑西高铁“荥阳南站”正式升级更名为“郑州西站”、郑州再造“黄金通道”——中原大道将产生极大的经济辐射力。

在价值的推动下,置业郑上新区成为一种理智的选择。“作为较早进入该区域的清华·大溪地,在新形势下以多样化、特色地产、完善配套的开发模式起到了领军者的作用,新品阿苏拉拥有绝对优势的性价比,成为当前最有升值潜力的产品。”有业内专家给出这样的观点。

清华·大溪地全产业链配套,新品阿苏拉83~89㎡青春两房,105~130㎡幸福三房,受置业者热捧
这里还有具备国内外最先进技术 and 娱乐设施的奥帕拉拉水公园,给人激情与活力
热浪来袭,除了奥帕拉拉,你还有更好的选择吗?